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Priklady - hustota

)

Kvapalné teleso s objemom 100 cm® ma hmotnost 78,9 g. Uréi hustotu danej kvapaliny.
PIny kovovy valéek ma objem 55 cm® a hmotnost 390,5 g. Z ktorého je asi kovu?
Kremenny kamienok ma objem 0,012 dm?® a hmotnost 3 dkg. Urci hustotu kremenia.
Medeny val¢ek ma hmotnost 547,4 g. Ur¢i jeho objem.

Objem lyZice rypadla je 0,5 m>. Ur&i hmotnost piesku, ktory naberie rypadlo, ak hustota
piesku je 1,5 g/cm?.

Liatinovy odliatok ma objem 3,575 dm?, hustota liatiny je 7200 kg/m>. Ur&i hmotnost
odliatku.

Uréi hustotu betdénu, ked betdnovy stfp tvaru kvadra s rozmermi 2m x 20 cm x 20 cm ma
hmotnost 160 kg.

Kolko m? piesku mozno naloZit na nakladné auto, ktorého nosnost je 5 t?

Flasticka s objemom 100 ml je naplnena ortutou. Aka je hmotnost ortuti vo flasticke?
Urdi kov, ktorého odliatok ma pri objeme 1,5 m> hmotnost 11,7 t.

Z ktorého kovu je vyrobeny naramok, ktory ma objem 2,2 cm® a hmotnost 23,1 g?

V cisterne je kvapalina s hmotnostou 15,4 t a objemom 20 m?>. O aku kvapalinu ide?

Akt hmotnost ma dubovy kmeri s objemom 3,7 m* a smrekovy kmeri s rovnakym
objemom?

Do prazdnej nadrze s hmotnostou 4 kg nalejeme 20 | benzinu. Akd hmotnost bude mat
nadrz s benzinom?

Aky objem ma ladova kryha s hmotnostou 326 kg?



